



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



Р І Ш Е Н Н Я

від 04 березня 2024 року

№ 113

Про визначення переможця конкурсу
на здійснення операцій із збирання
та перевезення побутових відходів
на території Миргородської міської
територіальної громади

Відповідно до пп. 6, 23, п "а" ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про управління відходами", Закону України "Про благоустрій населених пунктів", постанови Кабінету Міністрів України від 25.09.2023 р. № 918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів», виконавчий комітет міської ради

в и р і ш и в :

1. Затвердити протокол засідання конкурсної комісії з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади від 20.02.2024 р. № 01.
2. Визначити переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади – комунальне підприємство «Спецкомунтранс».
3. Уповноважити міського голову укласти договір з переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади строком на 5 років, відповідно до пункту 33 Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023р. № 918.
4. Переможцю конкурсу – комунальному підприємству «Спецкомунтранс» надати виконавчому комітету міської ради розрахунок тарифу на послугу з управління побутовими відходами відповідно до постанови Кабінету Міністру України від 26.09.2023 р. № 1031 «Про затвердження Порядку формування середньозваженого тарифу на послугу з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів».
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови – начальника Управління комунальних ресурсів міської ради Швайку С.О.

Міський голова

С. Соломаха

Сергій СОЛОМАХА